



## 想为社会做贡献 身后捐“遗”了心愿

本报讯(记者 李严)近日,花甲老人朱大爷来到淮南市红十字会办理遗体、角膜捐献登记,希望身后不给人添麻烦,再为社会做点贡献。

朱大爷是位独居老人,性格开朗,见到工作人员毫不忌讳地说,自己年轻时走过错路,一直想有机会回报社会,弥补自己的错误,也不想自己身后给亲友和社会添麻烦。近日得知捐献遗体、角膜能够造福后人,于是便来办理捐献登记。

他说,人死了就一了百了,不用再麻烦亲朋好友,搞各种仪式,劳民伤财。把遗体、角膜捐掉,能为后人做贡献多好,走得干干净净,一举多得的好事。

办好了登记手续,朱大爷心事落地了。他说,以后可以安心踏实地生活了,也算为社会做点最后的贡献,也不愧疚、遗憾了。



## 弘扬雷锋精神 争做新时代好少年

本报讯(记者 张明星 通讯员 谢全 摄影报道)近日,龙湖中学七年级11班、12班学生利用周末休息时间,在龙湖公园开展了“学雷锋 树新风”环保志愿者公益活动。活动旨在弘扬雷锋精神,培养学生吃苦耐劳、艰苦奋斗的优良品质,引导学生心系社会、热爱家乡,争做新时代好少年。

活动中,每名同学都带着塑料袋和手套,分组分区在龙湖公园里捡拾垃圾、清洁环境。同时,学生们还积极向市民游客进行宣传,要文明游园、

不乱丢垃圾等。两班部分家委会家长也参与到活动中。经过一番清理,公园的环境变得更干净了。

此次活动不仅培养了学生之间团结互助的品质,也增强了学生们的环保意识和社会意识,让他们更加意识到保护环境的重要性。通过本次活,大家也深入了解了学雷锋默付出的辛苦。学生们表示,他们将汲取榜样力量,积极践行雷锋精神,做弘扬中华民族传统美德的好少年。

## 手机不见急煞人 物归原主解愁云

本报讯(通讯员 裴培)随着人民生活水平的日益提高,手机已成为大家联络、娱乐、消费的生活必需品。如果手机不慎丢失,会带来诸多不便和烦恼。日前,家住田东的程女士就把手机弄丢了。

2月27日早上7时许,程女士有事出门,经过淮南经开区建设北路加气站附近时,发现鞋带松了。她蹲下身系好鞋带,不料手机从口袋滑落,自己却未察觉。不一会儿,淮南经开区城管文明劝导员周井安和司洪伟日常巡查时,发现并捡起了手机。由于手机无法开锁,他们只能先在原地等待。久等不见失主来寻,他们立刻将此情况报告了片区城管队员和公司领导,并上交公司妥善保管。

程女士发现手机丢失后,也马上借来别人的手机拨打自己的手机。由于手机铃响很小,拨打了几遍才接通。短短几分钟,她的心情也从石沉大海的惆怅过渡到了失而复得的欣喜。

上午10时,在劝导公司办公室,城管队员和文明劝导员在核对相关信息无误后,共同把手机交还给了程女士。失主难掩激动的心情,一个劲儿地连声道谢,称不日还要送来锦旗,满脸愁云在欢声笑语中烟消云散。

## “学雷锋 助创城”党员志愿服务进社区



本报讯(记者 张明星 摄影报道)为迎接第60个“学雷锋纪念日”的到来,结合创建全国文明城市

市活动,2月27日下午,八公山区城市管理行政执法局联合新庄孜街道团结社区在洗云居小区内开展了“学雷锋 助创城”党员志愿服务活动。

活动以清理卫生死角、疏通通道为主要内容。党员志愿者们兵分两路,一组负责清理小区内乱停乱放现象,同时向小区居民宣传此类不文明现象可能导致的隐患,向居民宣传文明行为,倡导文明新风;另一组主要负责清理小区内的白色垃圾、烟头及宠物粪便,为小区居民营造一个整洁有序的居住环境。

此次党员志愿服务活动进行了约1个多小时。活动中,党员志愿者们不怕脏、不怕累、齐心协力,为辖区居民创造了一个干净、整洁的居住环境,在弘扬和践行雷锋精神的同时,也为创建全国文明城市贡献一份力量。

## 展现雷锋精神 为旅客送温暖

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 刘铁华 摄影报道)近日,淮南站派出所组织开展了“学雷锋、树新风、促和谐”系列宣传服务活动。

淮河早报、淮南网记者在淮南火车站看到,民警们戴上“雷锋岗”绶带,身穿红色志愿马甲,主动帮助旅客提包拿行李,并为他们答疑解惑,宣讲铁路乘车出行小常识,为返程旅客送去爱心,传递温暖。

开展学雷锋活动,进一步密切了辖区警民关系,同时也增强了人民警察的服务意识和理念,牢固树立全心全意为人民服务的宗旨,全面展示铁警“亲民、爱民、为民”的良好形象。

